Megmutatjuk, hogy a fenti tulajdonsaggal éppen a derékszogi haromszogek rendelkeznek.

Erintse az O kozéppontt, s sugart kor a 2s keriiletti ABC haromszog oldalegyeneseit a D, E és F pontokban.
Mivel egy kiils6 pontbol egy korhoz huzott két érintészakasz egyenld, ezért BD = BE és CF = C'E. Ennek alapjin

AD + AF = (AB + BD) + (AC + CF) =
= AB + BE + (AC + CE) = 2s.

Hasonl6 okbol azonban AD = AF, igy mindketts megegyezik a haromszog keriiletének a felével. Ily médon az ADOF
négyszog valamennyi oldala s hosszusagu, vagyis a négyszog rombusz. Az ADO és OF A szogek derékszogek, hiszen a
kor érintGje merdleges az érintési ponthoz tartozo sugarra. Rombuszunk tehat négyzet, ezért az AFC haromszogben
az A cstucsndl derékszog van.

Megforditva: ha az ABC haromszog derékszogt, akkor az ADOF négyszogben harom derékszog is van (FAD<,
ADO<«, OF A<), tovabba a négyszog két szomszédos oldala (AD és AF) egyenls, igy a négyszog négyzet. Ennek
minden oldala egyenld, tehat a hozzairt kor sugara:

OF = AF = s.



